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1- Nombre de la Experiencia: (entre 10 y 15 palabras con subtítulo)

2- Nombre (s) del autor (es):

3- Nombre de la Institución:

4- Datos bancarios:

•Número y tipo de cuenta bancaria a nombre de la institución presentante

•Nombre de la entidad bancaria

•CUIL/CUIT: (para Argentina)

5- Tel. de contacto y nombre de referente:

6- Provincia/Comuna:

7- Localidad, Región:

8- País:

9- Cantidad y edades de los niños y niñas que participaron de manera directa en la experiencia:

10 - Dimensión de Hábitos de Vida Saludable (HVS) abordado a través de la experiencia:
Señalar aquella/as dimensión/es sobre la cual la experiencia hizo foco de manera primordial: vida activa, alimentación y/o vínculo saludable.
11- Resumen: (300 palabras) y 3 palabras claves
Indicar brevemente el contexto donde se realizó la experiencia, quienes participaron, qué problemática se abordó y con qué estrategias/as
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12- Descripción de la experiencia: (hasta 4000 palabras) 1
Indicar cómo surgió la experiencia, cuando se realizó, en qué lugar/espacio específicamente se desarrolló, cuantos niños y adultos participa- ron, que problema/as se atendieron, qué estrategia/as se implementaron.


13- Articulación de actores:
Explicitar si la experiencia desarrolla acciones que despliegan el potencial asociativo entre la propia institución y entidades locales como clubes, centros comunitarios, complejos deportivos, etcétera.


14- Resultados:
Enunciar las transformaciones cualitativas y cuantitativas que se propiciaron exclusivamente mediante la experiencia, especialmente las relacionadas específicamente con la promoción y o incorporación de HVS.


15- Continuidad:
En el caso que la experiencia continue a futuro, describir muy brevemente en qué condiciones esto se realizaría y qué características tendría.



16- Anexos de Registro y/o multimedia:
Para el envío de las imágenes sugerimos incorporar un máximo de 15 imágenes en un documento word y luego

pasar a pdf para el envío. Se recomienda que cada imagen cuente con alguna referencia/explicación en relación con qué etapa o momento de la experiencia dan cuenta. Todas las imágenes deberán contar con su respectiva autorización (ver anexo).
Para el envío de audios, videos u otros registros, enviarlos por correo a través de drive o transfer.

Importante: la presentación de imágenes no se plantea con carácter obligatorio, sin embargo, son insumos relevantes a la hora de la valoración de las experiencias, pues permiten referir y ampliar el alcance de cada experiencia.


17- Referencias bibliográficas:
Enliste las citas bibliográficas que refuercen el enfoque de la experiencia presentada.









1 Para el desarrollo de este punto puede resultar útil acceder al curso autogestionado: “Registro de experiencias con infancias” en el Portal Educativo https://portaleducativo.fundacio- narcor.org/login/index.php
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